
 
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

 LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DAL 4 ALL’8 -12-2021 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
GHISELLI FABIO (CSI CLAI IMOLA BO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ARREDOFRIGO-VALNEGRI – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
TRENTINO ENERGIE ARG TN – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
CERTOSA VOLLEY ASD – Multa di € 50,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
VOLLEYRO CDPAZZI ROMA – Multa di € 80,00 perché nel corso del 4°set sugli spalti un 
sostenitore locale dava origine ad un tafferuglio con un tifoso del sodalizio avversario, 
sedato dall’intervento del dirigente addetto agli arbitri, ma che provocava una momentanea 
interruzione della gara. 
EUROPEA 92 ISERNIA – Multa di € 80,00 perché nel corso del 4°set sugli spalti un 
sostenitore al seguito dava origine ad un tafferuglio con un tifoso locale, sedato 
dall’intervento del dirigente addetto agli arbitri, ma che provocava una momentanea 
interruzione della gara. 
ASD DESI VOLLEY – Richiamo per assenza del 1° allenatore in panchina e multa di € 50,00 
perché nel corso del 2°set il pubblico al seguito rivolgeva espressioni offensive all’indirizzo 
degli arbitri. 
ASD DESI VOLLEY – Secondo richiamo per assenza del 1° allenatore in panchina.8/12 
HUB AMBIENTE TEAMS CT – Multa di € 100,00 per scarsa visibilità delle linee perimetrali 
del campo di gioco e per inadeguatezza sia dello spogliatoio atlete (mancanza di acqua 
calda) sia di quello arbitrale (privo di chiave e con servizi igienici guasti). 
 
 
 
 Affisso in Roma il 9 Dicembre 2021 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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